

江苏亨通光电股份有限公司

关于中标 2016 年工业强基工程项目的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日，江苏亨通光电股份有限公司（以下简称“公司”）收到中国电子进出口总公司（国家工业和信息化部招标代理机构）发来的 2016 年工业强基工程项目中标通知书，现将具体情况公告如下：

一、中标项目的基本情况

公司“超低损耗光纤”工程项目成功中标国家工业和信息化部“2016 年工业强基工程”，获政府专项补助资金人民币 4523 万元。

工业强基工程项目是主要针对重大工程和重点领域亟需解决的关键基础材料、核心基础零部件（元器件）、先进基础工艺和产业技术基础等基础工业，为实现其工程化、产业化突破，夯实工业发展基础，提升工业发展的质量和效益而推出的重大工程项目。

公司“超低损耗光纤”是基于国家通信产业未来发展需求而开发的新一代大容量超低损耗通信光纤。该技术解决了 400G 大容量超低损耗通信的关键基础材料，项目计划于 2018 年 5 月前完成 90%建设进度，项目建成后年产超低损耗光棒 100 吨或超低损耗光纤 350 万芯公里。2015 年公司中标中国联通陆地干线 400G 试点项目采用了公司生产的 400G 光纤，2016 年 6 月该项目验收通过，这是世界范围内该技术首次应用于陆地骨干网传输。

二、中标项目实施的意义

“超低损耗光纤”项目中标国家工业和信息化部“2016 年工业强基工程”标志着该项目在战略层面已进入国家关注、扶持和发展范围，该项目的实施将解决我国通信领域关键基础材料受制于国外的重要难题，是国家信息化基础设施建设的重要战略组成部分，为国家信息产业、电子商务产业、互联网产业的发展提

供坚实的材料安全保障，支撑“宽带中国战略”与“海洋强国战略”的实施。

三、中标事项进展及对公司的影响

截至本公告日，公司已经与工业和信息化部签订了项目合同书，目前尚未收到相关资金，按照《企业会计准则第 16 号-政府补助》的相关规定，由于本次专项资金全部和收益相关，公司将专项资金计入递延收益，相关收益将按项目进度计划分期转入营业外收入。本次披露的项目专项资金将对公司今后的经营业绩产生一定积极影响，请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

江苏亨通光电股份有限公司董事会

二〇一六年八月二日